

快报小小领读者与民工子弟结对子

在梦享教室，小伙伴们分享阅读心得画出心中梦想

快报·欢乐社区行

6月3日，由南京市全民阅读活动领导小组办公室指导，现代快报主办的“童享喜阅——快报小小领读者阅读分享会”六一特别活动，来到了秦淮区银龙花园学校梦享教室。这次，12位小小领读者和该校12位同学一起分享阅读心得，推荐好书。现场，小伙伴们还在一起手绘环保袋，分享各自的梦想，最终大家结成互助对子，相约一起成长。

现代快报/ZAKER南京记者
仲茜 刘静妍 郝多/文 吉星/摄



在梦享教室，快报小小领读者与民工子弟手拉手，结对子

小朋友手拉手，分享阅读喜悦

荐书

走进银龙花园学校梦享教室，只见后面墙上写着，“让我们一起到书吧来吸氧吧”。正如副校长成志薇在致辞中所说，也许我们的同学没有太多机会走出去，但我们可以阅读书籍，来了解社会、探索世界。这次活动，现代快报不仅向该校捐赠200本图书，快报12位小小领读者也每人带来一本书，推荐给大家，和大家分享阅读心得和推荐理由。

9岁的傅翌暄小朋友是快报小小领读者之一，来自雨花台区实验小学三年级。他跟大家分享了励志故事——海伦·凯勒的《假如给我三天光明》。

7岁的林靖淳小朋友带来一本色彩丰富的插画书《海洋》，他还打开书，现场讲了一段：“大家看，深海里有鲨鱼……”

9岁的徐睿小朋友推荐了《超级战舰之绝境逃生》，6岁的陈昱同小朋友带来《14只老鼠去春游》，7岁的洪文希小朋友分享了童话故事《皇帝的新衣》……分享好书过程中，小伙伴们也交流读书的感悟和从书中学到的道理。这些小小领读者大多来自小学一二年级，为把自己喜爱的书推荐给银龙花园小学的同龄小朋友，他们各显才能，有的声情并茂地演说，有的背诵出整篇的古诗文。



活动中，有的小朋友手捧彩色画册，分享读者心得



有的小朋友大声朗读自己推荐的好书



小伙伴一起绘制心中的梦想

梦享教室里，拿起笔绘制梦想

互动

秦淮区银龙花园学校面向外来工子弟招生。为让孩子们能接受更好的课外艺术教学，由中国友好和平发展基金会和韩国CJ集团出资捐建的“梦享教室”，刚刚改造完成。在梦享教室里，孩子们不仅可以看书、看电影，还可以弹钢琴，站在舞台上，当一回小主持人、小球星，从而培养艺术兴趣和梦想。

6月3日，“童享喜阅——快报小小领读者阅读分享会”六一特别活动也来到了这里，小小领读者还带来画笔、环保袋、水彩颜料，邀请小伙伴们一起画出心中的梦想。

画一个大房子、画最喜爱的球队、画蜘蛛侠，孩子们心中

的梦想丰富多彩。小小领读者周家豪则在环保袋上画起了《小王子》一书的主人公。10岁的周家豪多才多艺，“我想画一个我心中的小王子，送给我结对的小伙伴。”

勾勒线条、填充颜色，半个小时，周家豪就把小王子画好了，送给小博同学。读一年级的小博是安徽人，前年家人遭遇车祸，奶奶、爸爸都去世了，爷爷也受重伤，小博只好跟着叔伯生活。懂事的小博很坚强，在学校上课学习都很认真。在绘制梦想时，小博画了一棵大树，小伙伴们都在树荫下快乐地玩耍。“我希望和更多小朋友在一起玩，一起快快长大。”

南京五项社会保险
累计结余748.05亿元

快报讯（记者 项凤华 见习记者 张然）南京人的养老金底足吗？记者从南京市社会保险管理中心获悉，2016年度社会保险账单近日出炉。南京的五项保险（企业职工基本养老、城镇职工基本医疗、失业、工伤和生育保险）基金收入共585.79亿元，基金支出506.54亿元。其中，企业职工基本养老保险基金收入大于支出。

去年底企业职工基本养老保险离退休人数83.89万人；2016年度城镇职工基本医疗保险就诊人次4825万人次，失业保险领取失业救济金123.58万人次，工伤保险享受待遇2万人次，生育保险享受待遇32.13万人次。2016年南京退休人员养老金调整后退休人员平均养老金水平为2781元/月。2016年12月失业保险金最低975元/月、最高1770元/月。

截止到2016年12月底，五险基金累计结余748.05亿元。

电子监控抓拍 大货车高峰别走绕城

快报讯（通讯员 宁交轩 记者 丁晟 王瑞）为加强绕城公路交通管理，促进早晚高峰城市交通安全、畅通，6月1日起，南京市交管部门在绕城公路启用电子监控，抓拍南京本地牌照大货车早晚高峰闯禁区行为。6月1日，抓拍南京牌照早晚高峰闯禁区大货车151辆。截至6月3日，抓拍420余辆。

从5月27日起，绕城公路（柳塘立交至刘村段），在原有禁行措施基础上，7:00—9:00、17:00—19:00禁止本市黄牌货车（含专项作业车、工程机械车、危化品运输车）通行。

过去，绕城公路是各种交通事故的高发地段，每天发生各种交通事故达40余起，其中40%的交通事故涉及黄牌货车。5月27日以后，绕城公路交通流量日均13.8万辆，早高峰流量约8000余辆，晚高峰流量约9000余辆，早晚高峰流量分别下降4%和5%。

交警提醒，驾驶员自觉遵守黄牌货车禁行规定，合理规划出行路线。

拍“心形手势”赢千元大奖

家乐福邀您共同挑战吉尼斯世界纪录[®]称号

比个心形手势，来张美美的照片，没准一不小心就能创造新的吉尼斯世界纪录[®]称号哦，顺便还有机会赢取千元大奖。

作为家乐福22周年庆活动之一，2017年5月31日至7月1日，家乐福诚邀5万名小伙伴共同参与“挑战‘最大的互联网心形手势照片集’吉尼斯世界纪录称号”活动，用双手摆出心形手势，拍照上传至家乐福的挑战吉尼斯世界纪录称号活动页面。合格参与者人人有奖，100%获得家乐福购物抵扣券（100—10元微信券）；每家参与活动的门店邀请最多好友上传合格照片的顾客，可获得家乐福1000元购物卡一张（共51张）。

照片拍拍拍，奖品领领领

5月31日至6月30日，参与活动的新用户关注“家乐福华东”微信公众号（carrefour_shanghai），收到系统自动推送的活动链接后，点击进入活动页面；已关注过“家乐福华东”的老用户可回复“JNS”

获取活动链接，或者点击公众号下方“吉尼斯世界纪录”活动菜单，点击“我要破纪录”按钮获取报名页面。根据要求上传符合活动要求的心形手势照片（所有上传的照片都需进行后台识别，参与者的照片若不符合要求，将视为参与活动未成功，请参加者重新上传照片）。成功上传照片且经审核符合活动要求后，即可得到全场购物满100元减10元微信券（限领取后15天内使用）。

另外，记得点击活动页面右上角的分享按钮哦，参与者可以邀请好友一起挑战吉尼斯世界纪录称号，每家门店邀请最多好友上传合格照片的用户，还可

共同见证吉尼斯世界纪录荣誉的诞生

7月1日之后（具体颁发时间以官方发布时间为准），家乐福还将进行“周年庆挑战吉尼斯世界纪录称号活动”颁奖直播活动，届时新老用户根据微信公众号提示就可以实时观看直播或观看直播回放，一同见证新的吉尼斯世界纪录荣誉诞生的时刻。（详见各门店现场海报）

